

Nabídka školení

LibreOffice & OpenOffice.org



Portál OpenOffice.cz je **hlavní stránka pro české a slovenské uživatele** kancelářských balíků LibreOffice a OpenOffice.org (nyní Apache OpenOffice). Redakce portálu pro vás připravila školení týkající svobodných kancelářských balíků se zaměřením na praktické používání.

■ OpenOffice.org/LibreOffice Writer pro začátečníky



Kurz seznámí posluchače se **základy práce s textovým editorem Writer**. Naučíte se snadno a rychle vytvářet i rozsáhlé textové dokumenty, upravovat text, pracovat s odstavci, formáty, styly a nastavovat parametry stránek, ukládat dokumenty a vhodným způsobem si program nastavit.

■ Pokročilé ovládání LibreOffice/OpenOffice.org Writer



Kurz je určen pro ty posluchače, kteří již s textovým editorem Writer aktivně pracují a chtějí si dále **prohloubit své znalosti**. Seznámíte se s **pokročilejšími nástroji** a postupy: efektivní využití šablon, vytváření rejstříků a obsahů, vkládání křížových odkazů, práce s vloženými objekty.

■ OpenOffice.org/LibreOffice Calc pro začátečníky



Kurz seznámí posluchače se **základy práce s tabulkovým procesorem Calc**. Naučíte se vytvářet tabulky, používat nástroje pro grafickou a obsahovou úpravu tabulek, používat jednoduché výpočty a vzorce, vytvořit graf a tisknout výstupy. Nezapomeneme ani na třídění a filtrování dat.

■ Další vzdělávání také pro učitele

Naše nabídka vzdělávání je mnohem širší. Nabízíme také školení týkající se správy linuxových operačních systémů (Debian GNU/Linux, Ubuntu, Mandriva Linux, Mageia, Fedora), webového redakčního systému WordPress, publikačního nástroje Scribus nebo projektového softwaru Redmine.

Disponujeme také kurzy **akreditovanými v rámci DVPP** na ministerstvu školství.

Více informací na www.openoffice.cz a skoleni@liberix.cz



Portál OpenOffice.cz provozuje společnost Liberix, o.p.s., která se zaměřuje na propagaci open-source softwaru. Vydává také magazín LinuxEXPRES, noviny Open source & praxe a elektronický časopis openMagazin.

Další informace najdete na www.libit.cz nebo volejte 595 175 184, pište na skoleni@liberix.cz



OpenOffice.cz
portál uživatelů OpenOffice.org